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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK ISLAM AL-HIKMAH 
Kelas / Semester : B1/Semester I 
Tema : Binatang Peliharaan 
Sub Tema : Aku Sayang Kelinci  Binatang Ciptaan Tuhan 
Pembelajaran ke : 4 
Alokasi waktu : 10 menit 
Kompetensi Dasar (KD) : 1.1 – 3.3 – 4.3 – 3.14 – 4.14 – 3.6 – 4.6 – 3.11 – 4.11 – 3.15 – 4.15 
Media : Kelinci, Bermacam2 makanan kelinci, dan dadu 
Alat dan Bahan : Pasir dalam bak, gambar kelinci yang ada tulisan kelinci, Angka 1-10, 

media loose part, plastisin, dan wortel 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan tanya jawab anak dapat menyebutkan bahwa Kelinci binatang peliharaan ciptaan 

Tuhan 

2. Melalui kegiatan pembiasaan anak dapat berdo’a sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

3. Melalui kegiatan mengamati dan memberi makan kelinci anak mampu menganalisis, mengevaluasi 

dan mengkreasikan suatu karya tentang kelinci( memcipta kandang kelinci dari media Loose  Part  

4. Melalui nyanyian anak dapat menirukan jalan kelinci  

5. Melalui kegiatan bermain anak dapat menghitung wortel makanan kelinci 

6. Melalui kegiatan bermain anak dapat menulis huruf di atas pasir 

7. Melalui kegiatan bermain anak dapat membentuk makanan kelinci dari plastisin 

8. Melalui kegiatan bernyanyi anak dapat melakukan tepuk kelinci 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. KEGIATAN PEMBUKAAN ±  5  menit 
* Berdoa sebelum belajar 
* Menanyakan tentang pembelajaran kemaren dan menyebutkan pembelajaran hari ini 

           * Tanya jawab tentang kelinci ciptaan tuhan 
* Menirukan jalan kelinci 

 
2. KEGIATAN INTI ±  3  menit 
      * Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

* Kegiatan 1 : Membuat kandang kelinci dari benda-benda Loose Part Area Ipa 
* Kegiatan 2 : Mari Menghitung wortel makanan kelinci Area Matematika 
* Kegiatan 3 : Menulis huruf diatas pasir Area Bahasa 
* Kegiatan 4 : Menbentuk makanan kelinci dari plastisin Area Seni 

 
3.  KEGIATAN PENUTUP ±  2  menit 

* Tepuk Kelinci 
* Menanyakan perasaannya selama hari ini 
* Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai 
* Menginformasikan kegiatan untuk besok 
* Doa Keluar rumah dan do’a naik kendaraan 
 

 



4. Rencana Penilaian 

Aspek Perkembangan Indikator Hasil Perkembangan Anak 

 BB  MB BSH BSB 

NAM 
Penilaian Sikap 
(Pendidikan Karakter) 

1.1 Peserta didik percaya kelinci adalah 
ciptaan Allah 
Peserta didik dapat berdo’a sebelum 
dan sesudah kegiatan 

    

SOSEM 
(Penilaian Keteranpilan) 

3.14. 
4.14. 

Peserta didik dapat mengetahui siapa 
yang menciptakan kelinci 

    

KOGNITIF 
Penilaian  
(Pengetahuan dan Keterampilan) 

3.6. 
 
 
4.6 

Peserta didik dapat menbuat kandang 
kelinci dari benda loose part 
Dapat Mengetahui macam-macam 
makanan Kelinci 

    

FISIK MOTORIK 
Penilaian  
(Pengetahuan dan Keterampilan) 

3.3 
4.3. 

Peserta didik dapat Menirukan jalan 
kelinci 

    

BAHASA 
Penilaian  
(Pengetahuan dan Keterampilan) 

3.11 
4.11. 

Peserta didik dapat Menulis huruf di 
atas pasir  

    

SENI 
Penilaian  
(Pengetahuan dan Keterampilan) 

3.15. 
4.15. 

Peserta didik dapat bertepuk melalui 
nyanyian 
 

    

 

Keterangan : 
Kolom di isi dengan BB, MB, BSH, dan BSB 

BB : Belum Berkembang 
MB : Mulai Berkembang 
BSH : Berhasil Sesuai Harapan 
BSB : Berhasil Sangat Baik 

 

 

 

Mengetahui,   
Kepala Sekolah TK Islam Al-Hikmah 
 
 
 
 
SRI. MULYATI, S.Pd, M.M 
NIP.19790124 200801 2 003 
 

Simalanggang, 16 November 2021 
Guru Kelompok B1 
 
 
 
 
SRI. MULYATI, S.Pd, M.M 
NIP.19790124 200801 2 003 
 

 

 

 

 

 

 

 



C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Harian 

a. Penilaian Ceklis 

b. Penilaian Anekdot 

c. Penilaian Hasil Karya 

2. Penilaian Kompilasi Data Bulanan 

3. Penilaian Kompilasi Data Semester 

 

Format 1.a Penilaian Harian Ceklis 

PENILAIAN HARIAN CEKLIS 2021/2022 

          TK ISLAM AL-HIKMAH TABING RANAH 
                                                                                 

Tema/ Sub Tema/ Topik  :  
Semester/ Minggu/ Hari    :  
Hari/Tanggal   :  /        

 

KOMPETENSI INTI KOMPETENSI DASAR NAMA ANAK  

Alfa Nanda Aira Nugie 

NAM      

      

      

SOSEM      

      

      

BAHASA      

      

      

KOGNITIF      

      

      

FISIK      

      

      

SENI      

      

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Format 1.b Penilaian Harian Anekdot 

 

PENILAIAN HARIAN / CATATAN ANEKDOT 
TK ISLAM AL-HIKMAH TABING RANAH 

 
Nama anak :                                                                                                        Kelas : B2                                                                                                         

Usia : 5-6 Tahun 

Tanggal Waktu Tempat 
 

Peristiwa Indikator 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 

 

Format 1.c Penilaian Harian Hasil Karya 

 

PENILAIAN HARIAN HASIL KARYA 2021/ 2022 
TK ISLAM AL-HIKMAH TABING RANAH 

 
Tema/ Sub Tema  :  
Topik    :  
Semester/ Minggu/ Hari  :  
Hari/ Tanggal   :  

Hasil Karya Hasil Pengamatan Indikator/ KD 

   

   

   

   

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Format 2 Penilaian Kompilasi Data Bulanan 

KOMPILASI DATA BULANAN 
Nama Anak:                                

 

Program 
Pengembangan 

KD dan Indikator ceklis Catatan 
anekdot 

Hasil 
karya 

Simpulan 

NAM 
     

     

SOSEM 
     

     

BAHASA      

KOGNITIF 
     

     

FISIK 

     

     

     

SENI 

     

     

     

 

Format 3 Penilaian Kompilasi Data Semester 

KOMPILASI DATA SEMESTER 

 

Nama anak :   

Program 
Pengembangan 

Kompetensi Dasar 
Bulan simp 

7 8 9 10 11 12  

NAM 
        

        

SOSEM 

        

        

        

BAHASA 

        

        

        

        

KOGNITIF 
        

        

FISIK 
        

        

SENI 
        

        

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 
 

 

 


